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A harmadik magyar 
hadlkölcsön.

A hon kéréssel fordul minden fiához.
Hegy élethalálharcunkat diadalmasan 

hefejezhessük, a megfelelő anyagi eszkö­
zöket keli már csak előteremtenünk.

Minden magyar ember hazafias köte­
lességet teljesít tehát, ha most, midőn a 
kormány harmadizben fordul a nemzet 
áldozatkészségéhez, minden erejével ki­
veszi részét a nagy munkából és összes 
pénzét, melyet csak nélkülözhet, jó 
hasznot hajtó kölcsönképen az állam ren­
delkezésére bocsátja.

A harmadik hadi kölcsönből az 1915. 
évi október hó IS-tól november hó 17-ig 
terjedő időben lehet jegyezni, még pedig 
ugyanazoknál az állami és magánintéze­
teknél és hivataloknál, melyek az első 
két hadlkölcsön alkalmából is aláírási 
helyekként szerepeitek. A kibocsátásra 
kerülő kölcsönkötvények aláírási ára, ha 
az aláíráskor az aláirt összeg egész 
ellenértéké befizettetik: 1915. évi októ­
ber hó 30-ig bezárólag 97 kor. 10 fill., 
az 1915. évi október hó 30-át követő 
időtől 1915. évi november hó 17-ig 
bezárólag pedig 97 kor. 40 fill. 100 
koronánál nagyobb jegyzés esetén a 
jegyzett összeg részletekben is befizet­
hető és pedig négy egyenlő részletben : 
1915. december hó 7-én, 18-án, 28-án 
és 1916. január 8-án. Az aláírás alkal­
mával ilyenkor az aláirt összeg 10%.-a 
fizetendő be, mely az utolsó részlet 
befizetésekor kerül elszámolásra. Az ily 
részletekben történő befizetés esetén a 
jegyzési ár 98 korona.

A kölcsön kötvényei 1000, 5000 és 
10.000 korona névértékű címleteken kívül 
50 és 100 koronás címletekben is vásá­
rolhatók.

Az első szelvény 1916. május 1-én 
válik esedékessé.

De nemcsak a magas kamatozást biz­
tosíthatja magának a kötvény birtokosa, 
hanem ezenkívül még tőkenyereségre is
tehet szert.

A moratorium rendelkezései alá eső 
takarékbetétek a jegyzések céljaira a
jegyzés idejében fennálló összegük5 /o a,
de legfeljebb a betét tulajdonosa által 
jegyzett összeg 50 °/«-a erejéig vehetők

igénybe.

Politikai és társadalmi 
hetilap

Megjelenik minden 
vasárnap.

Szerkesztőség és 
kiadóhivatal:

ZALAEQERSZaO
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Végül még annyit, hogy a kibocsá­
tandó kötvényekre, még pedig úgy a 
szabad, mint a zárolt darabokra az 
Osztrák-magyar bank és a m. kir. hadi- 
kölcsön-pénztár a névérték 75%&-áig a 
mindenkori hivatalos váltóleszámitolási 
kamatlábon, vagyis jelenleg 5 °/e-os kamat 
melleit kölcsönt nyújt.

Az előadottak meggyőzhetnek tehát 
mindenkit arról, hogy az állam az adott 
kölcsönén mégaz eddigieknél is messzebb­
menő ellenszolgáltatásokat nyújtja és igy 
jórészt a maga érdekében cselekszik az, 
aki ezen hitelműveletben részt vesz. De 
kötelességünk is e kölcsön minél fényesebb 
sikeréhez hozzájárulni mindannyionknak, 
hogy büszkén elmondhassuk : mi is meg­
tettünk a haza boldogulása és jövendő 
nagysága érdekébn mindent, ami csak 
erőnktől tellett.
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löté&oay eSöadés «a rokkanlak 
S&väzra.

Arról értesülünk, hogy Zalaegerszeg közön­
ségének rövidesen nagyszerű műélvezetben 
lesz része.

Egy nagynevű muzsikus, Tarnay Alajos zene­
szerző és zongoraművész, a m. kir. Zeneaka­
démia tanára — értesülésünk szerint — jóté- 
konycéiu hangversenyt fog tartani városunkban, 
mely hangversenyen maga fogja előadni dal­
szerzeményeit, magyarázó előadással kisérve. 
E koncert tiszta jövedelmét a zalaegerszegi 
rokkant katonák felsegélyezésére fogja fordítani.

Tarnay Alajosnak ezt a nemes, magasztos 
tettét nem lehet eléggé dicsérni, mert hiszen 
minden érző ember szive a legteljesebb oda­
adással fordul ama hősök felé, kiket a balsors 
e dúló világháborúban rokkantakká tett. Egyéb­
ként Tarnay Alajos hasonló hangversenyt már 
Budapesten is adott, hol az előadáson a főváros 
közönségének szine-java jelen volt. A nagynevű 
művész tehetségét .nőst a közjó érdekében tel­
jes önzetlenséggel mutatja be, ragyogtatja s 
amit kér, amire számit: a támogatást nem a 
maga részére kéri, hanem a rokkant hősök
számára.

Tarnay Alajos művészetét dicsérnünk fölös­
leges. Érzi, ismeri azt minden magyar ember: 
hogyan viszi bele dalaiba a nemzeti motívumo­
kat, a magyaros szellemet, « magyar lelket és 
hogy ruházza fel dalait magasabb zenei érté­
kekkel. Tarnay az ifjú óriások közé tartozik. 
Egyik tagja azon úttörő művészi gárdának, mely 
gárda feladatául tűzte ki: szakítani az idegen 
művészet szolgai, puszta utánzásával és magyar 
nemzeti motívumokat használni fel a magasabb 
művészi cél megvalósítására.

Tarnay tehát izmos tehetség, kinek ragyogó 
művészetét két dolog jellemzi: minden alkotása 
izig-véng magyar és abszolút művészi érték*. 
Azt az utat járja, melyet a magyar zene 
renaissance-ának nagymesterei jelöltek ki s 
ebben az irányban annyira előrehaladt, hogy 
hangversenye Egerszegen — melynek zenei 
élete mélységes álmából csak épp a legutóbbi 
hetekben kezd ébredezni — valóságos ese­
mény lesz.

A hangversenyt később megállapítandó na­
pon, a Katolikus Kör nagytermében tartják.

A hangverseny iránt máris óriási az érdek­
lődés, amit hatalmas arányokban fokoz az, 
hogy az előadás ügyét maga dr. sipeki Balén 
Béla főispán vette a kezébe.

Legyen ott mindenki! Művészi élvezetről és 
jótékony Ságról van szó.

itthon ragyogó napsugár köszönt még reánk, 
de a messze harctereken már beállott a rideg, 
havas-esős őszi idő s a hegyek között a hó is 
lehullott. Aki itthon az eső elől meghúzódhat 
és a hideg ellen védekezhet, gondoljon csak 
az átázott és didergő harcosokra, akik érettünk, 
a hazáért küzdenek és szenvednek, szeretettel 
és panasz nélkül. Ne is engedjük, hogy pa­
naszra okuk legyen, hisz oly kis áldozattal 
lehetünk segítségükre Módunkban áll védem 
a mi véreink : fiaink, testvéreink épségét, egész­
ségét, megacélozhatjuk elszántságukat, ébren 
tarthatjuk lelkesedésüket és harci szellemüket. 
Szeretetünk megnyilatkozására itt van az al­
kalom : meleg ruhát kér a katonák számára a 
honvédelmi minisztérium Hadsegélyező Hivatala.

A kincstár ad ruhát minden katonának, de 
a sok viztői-sártól bizony az lassankint elpusz­
tul, meg is férgeaedik. Pótolni kell mással. Ez 
meg is történik. De sok más apróság van, ami 
megkönnyíti a nehéz szolgálatot, különösen a 
most következő erős téli időszakban. Mily jól 
esik például egypár uj gyapjukapcát felhúzni a 
régi helyett. A hazulról küldött jó meleg terd- 
védő és érrnelegitő is kitűnő szolgálatot tesz! 
Ha minden család csak néhány darabot ad, 
elláthatjuk az összes magyarországi csapatokat:. 
Magyar asszonyok, magyar leányok! Hozzátok 
szól kérésünk elsősorban. Kössetek érrnelegitőt, 
térdvédöt, sálat.

Aki jobban szeret varrni, mint kötni, az is 
hasznára lehet a katonaságnak. Készítsenek 
vízmentes szövetből lövészkeztyüt, jó meleg 
béléssel, vagy csináljanak olyan baslikot, 
amelyik nemcsak a fejet, hanem a vállakat is 
védi a hó, az eső, a szél ellen. Van a baslik- 
nak egy olyan fajtája is, amelyiket a sapka 
alatt viselnek, ezt könnyebb csinálni, a hozzá­
való vékony flanell előkerül minden ruhaszek­
rényből. Kötött hósapkák most nem kellenek, 
részint mert kevés gyapjú-fonál van, részint 
mert még van belőle készlet. Most «így nagyon
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vékony, rugalmas szövetű anyagból csinálják a 
jtésapkákat; ennek olyan az alakja, mint egy 
zsák, mely mindkét végén nyitva van» Egyszerű, 
de jó és hasznos darab.

Az is becses adományt nyújt, aki kötött sál 
jtelyett puha, vékony gyapjúból (gyapjú szövet­
ből) készít sálat; elhasznált, megunt, vagy 
divatját múlt selyem ruhadarabból is készíthető 
ilyen sál, a maradványból pedig talán egypár 
kapca is kikerül.

Hogy mit, hogyan és milyen anyagból kell 
készíteni, arra nézve minden felvilágosítást 
megad a honvédelmi minisztérium Hadsegélyezó 
Hivatala. E hivatal tájékoztatót bocsájt ki, ebből 
mindent megtudhatnak azok, akik érdeklődnek 
katonáink sorsa iránt. Főispáni és főszolgabírói 
hivatalok, községi elöljáróságok fogják elsősor­
ban megkapni ezt a rajzokkal ellátott tájékoz­
tatót, de szívesen megküldik mindenkinek, aki 
kéri. A Hadsegélyezó Hivatal (Budapest, Kép­
viselőház épület) különben is nagy készséggel 
válaszol minden hozzá intézett érdeklődésre és 
szívesen áll rendelkezésére azoknak, akik a 
jótékony munkában támogatni akarják. A fel­
sorolt meleg óvóruhákhoz való gyapjufonál 
nemsokára már kapható lesz Budapesten a 
Pesti Hazai Első Takarékpénztár és a Magyar 
Leszámítoló és Pénzváltó Bank Összes intéze­
teinél, továbbá vidéken a főispáni és főszolga­
bírói hivatalnál.

K
Címer és zászló.

Régi óhaj, forró kívánság, közjogi álmaink 
egyik legszebbike valósult meg azzal a királyi 
rendelettel, amely a monarchia két államának 
uj közös címerére és közös zászlójára vonat­
kozik.

Bölcs uralkodónk jóságos szive megtalálta 
azt az arany középutat, azt a helyes megoldási 
módot, amely egyrészt Magyarország tökéletes 
állami önállóságát és Ausztriával való teljes 
áilamjogi egyenlőségét, másrészt a pragmatica 
sanctio által teremtett kapcsolatot: Magyaror­
szágnak a Habsburg-házhoz és ezen keresztül 
Ausztriához való viszonyát tökéletes közjogi 
szabatossággal fejezi ki.

A magyar nemzet a hála és szeretet hangján 
üdvözli dicső uralkodóját fen költ elhatározásáért.

— Kitüntetés. Műnk Jenő 6. honvédhüszár 
ezredbeii tart. főhadnagyot, az ellenség előtt 
tanúsított vitézségéért a király legfelsőbb dicsérő 
elismerésével tüntette ki. — A hadrakelt sereg­
nél őfelsége által erre felhatalmazott parancs­
nokság Nagy István huszárnak, a 6. honvéd­
huszárezredben az I. osztályú ezüst vitézségi 
érmet adományozta.

— Előléptetett pénzügyi tisztviselő. Szűcs 
Kálmán zalaegerszegi pénzügyi számtisztet, a 
pénzügyminiszter a X. fizetési osztályba szám- 
ellenőrré nevezte ki.

— Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Gross Valéria tanárnőt Keszthelyről a 
berettyóújfalui polgári fiúiskolához rendes tanári 
szolgálattételre beosztotta.

— Uj pl: bános. Koller Imre plébános el­
halálozása folytán üresedésbe jutott dióskáli 
plébániára báró Hornig Károly megyés püspök 
felterjesztésére a közoktatási miniszter Szántó 
Géza somogyszentbalási káplánt nevezte ki.

— Nyugdíjazás. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Beszterczeyné Tódor Margit Csáktor­
nyái áll. polg. iskolai tanítónőt ideiglenesen 
nyugdíjazta.

Zalamcgyc, Zalavármcgyei 1915 vktóbtr f?.

— Rendkívüli megyegyülós. Slpeki Bélés 
Béla főispán október 19-re rendkhröli ímegye- 
gytilést hivott egybe, amelyen a vármegyei al­
kalmazottak rendkívüli segélyezést, á megye 
közönségének gabonával való eííátásáf, a har­
madik hadi kölcsön ügyét s a tteifasztlkséglet 
biztosítását fogják tárgyalni.

— GyiszFovei Egy rendkívül szorgalmán 
asszony, egy igazi feleség hunyt el f. hő 8-án. 
Keresztury Györgyné, szül. Kósa Erzsébet 
Budapesten a Szent-István kórházban, hová 
operálni vitték, életének 46-ik, házasságának 
27-ik évében örökre elszendertilt Tetemét haza­
hozták Égerszögre s itt folyó hó 13^-án d. u. 
fél 4 órakor helyezték örök nyugalomra. Halá­
lát nagy és előkelő rokonság gyászolja.

— Kelemen Jánosnak, a Csurgasz-vendéglő 
tulajdonosának felesége, Gerencsér Mária rövid 
szenvedés után elhunyt Őszinte részvét mellett 
temették.

— Vér Vilmos zalalővői plébánost, érzékeny 
csapás érte> F. hó 5-én elvesztette áldott lelkű 
édesanyját, özv. Vér Gézánét, Egyed Karolint. 
Az elhunyt 61 éves volt. 7-én délután helyezték 
nyugovóra a zalalővői sirkertben a kőzségbeliek 
nagy részvéte mellett.

— Seinház. Rácz Dezső színtársulata elő­
adásainak sorozatát szombaton este kezdte meg. 
A jól szervezett társulat a legnagyobb támo­
gatást érdemli meg, mert bár nehéz idők járnak 
a közönségre, de rossz napok járnak Thália 
papjaira is. Az elsőrangú erőkkel rendelkező 
társulat a legkiválóbb operetteket s a legnagyobb 
sikert aratóit szinmü-ujdonságokat hozza színre.

— Eljegyzés. Brondl Mór bőrkereskedő 
Zalaegerszegen eljegyezte Sattler Irmus urleányt. 
Minden külön értesítés helyett,

— A tűzoltók ünnepe. Vasárnap, f. hó 17-én 
ha jó idő lesz, d. u. a litánia után a piactéren 
a tűzoltók nagyszabású gyakorlatozást tartanak. 
Esti 7 órakor a Tivolt-féle vendéglőben ünnepi 
vacsora lesz.

- Esküdtszéki tárgyalások, A zalaeger­
szegi kir. törvényszék esküdtbirósága f. hő 
18-án rablás bűntettével vádolt Kozics Lajos 
bűnügyét, 19-én pedig házastársán elkövetett 
szándékos emberölés büntette miatt vádolt özv. 
Hegedűs Jánosné bűnügyét tárgyalja. Kozics 
védője dr. Árvay László, Hegedüsné védője 
pedig dr Korbai Károly ügyvéd lesz.

— Mulatságos sajtóhiba. Egy vidéki hírlap­
ban olvastuk a következő sorokat: A Bulgária 
ellen felállított szerb hadsereg parancsnokságát 
Stepanovics tábornok vette át. Á hadsereg 
öt vízilóból (divízió helyett) áll.

— Fölmentésre ajánlott Köztisztviselők. 
A belügyminisztertől rendelet érkezett Zalavár- 
megye alispánjához, akinek figyelmét fölhívja 
arra, hogy a tisztviselők katonai szolgálat alólj 
fölmentése tárgyában teendő előterjesztéseiknél 
az idősebb korosztályú tisztviselők föltétien 
előnyben réssesitendők a fiatalabb korosztályuak- 
kal szemben, nehogy az a különös állapot áll­
jon be, hogy mig az életerős daliák, mint 
nélkülözhetetlenek, itthon legyenek, a törődött 
öregek pedig a frontra kerüljenek.

A Hadsegélyezó Hivatal tájékoztatója. A
m. kir. honvédelmi ministerium Hadsegélyező 
Hivatala képes tájékoztatót adott ki feladatairól, 
az elesett hősök özvegyeit és árváit, valamint 
a rokkantak alapját gyarapító jótékonysági 
akcióról, továbbá a Hivatal jótékonycélu kiad­
ványairól és propaganda cikkeiről. Az ízléses 
gonddal összeállított tájékoztatót levélbeli kére­
lemre készséggel küldi meg minden érdeklődő­
nek a Hadsegélyező Hivatal gyűjtő és propa­
ganda osztálya (Képviselőház).

— Zelumegyei foglyok szökés*. Péesgi 
jelentik: A dráva-sztarai vasúti híd katonai ép­
sége a lapokban észrevette, bogy a Dráy#p 
egy csónak ipykodik észrevétlen ül eljutni a 
túlsó oldalon lew parti bozótok közév A gyapw 
vizijármővet jobban szemügyre vették s ekbhr 
látták, hogy abban két orosz katona feszíti üe 
evezőt. $ájuk kiáltottak, hogy kössenek ki, áa 
azok még nagyobb igyekezettel iparkodtak el­
rejtőzni. Erre néhányszor utánuk lőttek. A golyék 
nem tettek bennük kárt, de észrtíéritették őket. 
Sietve engedelmeskedtek, mire nyakon csípték- 
mind a kettőt. Kitűnt, hogy a zalamegyei Aka* 
községből szöktek meg, ahol mezei munimi 
voltak. Egy hónapig bujdostak erdőkben, kuiw- 
rica földeken, mig a Drávához jutottak, ahol 
egy gazdátlan csónakra tettek szert. A térkép* 
elég jól ismerték, mert a Dráván és Dunán át 
a Fekete tengerbe akartak jutni, ahol — így 
vélték — orosz hajókkal találkoznak s *gpr 
hazakerülhetnek Oroszországba.

— A tábori csomagposta számos posta­
hivatalnál megnyílt. Mindazoknak, kik a csoma­
golással nem akarnak sokat fáradni és a posta- 
hivatalnál a várakozással nem akarnak sok iéőt 
eltölteni, figyelmébe ajánljuk Dr. Keleti és 
Murányi újpesti cégnek mai aktuális hirdetését:

Irodalom
— A háború költészete. ( Szemelvények ) 

A tanuló ifjúságnak irta és szerkesztette * 
Vajda Gyula állami felsőbb leányiskolái igaz­
gató. Soha, még egy nemzetnél sem fonódott 
össze háború és költészet annyira, mint nálunk 
Egy év alatt tízezer költeményt Írtak a dalos, a 
bátor, a hős magyar katonákról, a sebesültekről; 
anyák és hitvesek szent fájdalmáról, áldozat- 
készségéről, diadalokról és mindnyájunk édes­
bús reményéről: katonáink visszatéréséről. Me 
csak ezen költeményeket olvassák, szavalják 
igaz lelkesedés és lelkesítés hangján. Egybe­
olvadnak a dicső napoka tüneményes múlt emlé­
keivel és megvetik a jövő Magyarországnak 
rendületlenül szilárd alapját. Ezt célozza a há­
ború költészetéről irt lelkes tanulmány és annak 
megvilágítására kiszemelt száz költmény a ma­
gyar háborús versek java termékeiből. Egy fi# 
van e könyvben az egész élő magyar Parnasszus 
a hit és a lelkesedés hangja, mely éltető szellem« 
volt mindig nemzetünknek. Petőfi, Tóth Kálmái, 
Gyulai Pál egy-két költeménye vezeti be helves 
megválasztással a sort, hogy aztán teret engedjem 
a ma kölfésztének. A szerkesztés művészi gondj* 
a háború egész történetére kiterjed. Ő felségéről 
a királyról szóló erőteljes, gyönyörű költemény, 
Szávay Gyula hatalmas verse a prológus, melyet 
a hadbaszállásról, a magyar katonáról, a házá­
ról és a magyarságról, a hősökről, a harcterekről 
az anyákról és hitvesekről, a németekről, * 
gyermekekről, a békéről stb. irt költemények 
követnek. A könyv elrendezésében az iskolai 
szempont az uralkodó, mégis odaillik az mindem 
magyar ház asztalára, Petőfi és a magyar 
klasszikusok kötetei mellé, mint a diadalmas 
háborúnak és a nemzetünk igaz, szent lelke­
sedésének ragyogóan szép tükre. A könyvet 
Rózsavölgyi és Társa budapesti cs. és kir. 
udvari zenemű- és könyvkereskedő igen csinos, 
kedves formában, szép nyomással adta ki s úgy 
nála, mint az összes hazai könyvkereskedések­
ben és lapunk kiadóhivatala útján is 2 kori­
náért megszerezhető.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

T
csecsemők
gyermekek és lábadozók legjobb 

tápláléka gyomor-és óé/betegségek után 
Mindenkor kapható.

I róbadobozt és tanulságos orvosi könyvecskét 
gyermeknevelésről teljesen díjtalanul küld'a Nvestle 
ele g>ermekliszt társaság. Wien 1., Biberstrass<
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Hirdetmény*
Közhírré teszem, hogy a m. kir. minis- 

vérium 3465—1915. száma rendeleté sze­
rint Zalaegerszeg r. t. város területén köz­
vetlen fogyasztóknak kicsinyben! árusítás­
nál az I. rendű süveg cukor ára kgra- 
monként 1 K. 10 f. azaz Egykorona 10 f. 

a kocka cukor 5 k. dobozban kgrmonként 
1 K. 12 f. azaz Egy korona tizenkettő fillér. 
Kocka és liszt cukor kimérve 1 K. 14 f. 
azaz Egy korona tizennégy fillér, ostraui 
különleges kocka cukor 1 K. 16 f. azaz 
Egy korona tizenhat fillér.

A legmagasabb árak jegyzékét az áru­
sító kereskedők üzleti helyiségükben szem­
betűnő helyen kötelesek kifüggeszteni.

A 10851—1915. szám alatt kibocsátott 
hirdetmény hatályát veszti.

A fentiek szerint megállapított legma­
gasabb árak 1915 évi október 4 napján 
lépnek életbe. Ettől a naptól kezdve tilos 
fogyasztási cukrot drágábban eladni vagy 
szállítani.

Aki ezt a tilalmat megszegi, vagy oly 
ügyietet közvetít, amelyet a megállapított 
árnál magasabb áron akarnak kötni, vagy 
ily ügylet megkötésénél bármily más módon 
közreműködik, úgyszintén az is, aki a 
rendelet rendelkezéseit egyébként meg­
szegi, kihágást követ el és az 1914 :L. 
tcz. 9-§-a értelmében két hónapig ter­
jedhető elzárással és hatszáz koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

E kihágás miatt az eljárás a közigaz­
gatási hatóságnak, mint rendőri büntető 
bíróságnak hatáskörébe tartozik.

Zalaegerszeg, 1915. október 11-én.
Dr. Keresztury József s. k.,

h. polgármester.

Vidéken lakó
urak és hölgyek,

kik a helybeli egyénekről jól van­
nak tájékozva, fáradság nélkül 
juthatnak diszkrét és tisztességes

mellékjövedelemhez.
GroszwaSd E., Budapest, Futó-u. 38.

1-2

Megnyílt a tábori 
csomagposta,

* megint lehet katonáinknak iysoformot, lysoforrn-szappánt és fodor- 
menta-lysoform-szájvizet küjdeni.

Számos levél igazolja nekünk, hogy a lysoíorm-készitményet 
igazán nélkülözhetetlenek a fronton, ha tisztaságról vagy fertőtle­
nítésről van szó. Lysoform-gyártmányaink az egész országban 
minden drogériában és gyógyszertárban egyforma áron kaphatók. 
Vásárlásnál vigyázzunk az eredeti csomagolásra és a védjegyre.

100 gr.-os üveg lysoform ára . . K — 90
Lysoform-szappan darabja.............K 1*20
Fvdormenta-lysoform üvegje . . . K 1'60

Hogy azonban bárki fáradság nélkül nagyobb mennyiségbe* 
is küldhessen lysoform gyártmányokat tábori postahivatalokhoz, 
külön 5 kilós csomagolást vezettünk be.

Aki nekünk 20 koronát beküld,
annak szállítunk erős faládikába jól becsomagolva, bérméntve,
10 darab lysoform-szappant, 5 üveg Iysoformot, 2 üveg fodormenta- 
iysoform-szájvizet, 1 köröm kefét; továbbá mellékelünk egy érde­
kes könyvecskét, melyben a fertőtlenítés könnyen érthető módon 
le van írva és egy „Kolera elleni védekezés1' cimü füzetet. Fenti 
mennyiség egy személynek 4 hónapra elegendő.

Fontos, hogy a katona címét, kinek a rendelő a cso­
magot küldeni kívánja, a legnagyobb pontossággal, olvashatóan 
közöljék velünk a postautalvány hátlapján, úgyszintén kérjük 
azt is megírni, hogy magyar, német vagy cseh nyelvű használati 
utasítást mellékeljünk a csomaghoz.

Dr. Keleti és Burányi vegyészeti gyár, Újpesten
Amerikai

ki iskoláit New-Yorkban végezte, 
jutányos áron rövid idő alatt 
periedül tanít angolul úgy kez­
dőket mint haladókat. — Cim:

TeSek-sitca 20« szám.

Patkány-, egér-
irtószer, úgynevezett „FLOX“-labdacska
felülmúl mindenféle eddig ismert szert.
Biztos eredmény! 1 doboz 2 és 3 kor.
1 üveg sváb és russ bogár por 1 és 2 kor.

1 üveg poioskatinktura 70 fillér.
FÉREG1RTÓ VÁLLALAT, ZÁGRÁB 

Petrínjska-ulica 3. 2—3

Ajánlok azonnali szállításra motorhaf- 
tásra kifogástalanul alkalmas

DEXTRÜNT
100 kg.-ként 130 koronáért helybei 

Szombathelyen.
Mintával szívesen szolgálok.

Weiner Samu, Szombathely.

SH-GYáGYFÖRDd
VASMEGYEIBEN

magyar FranzensIatUpsciális női és szivgyégytördök
Hidegvizgyógyintéxet. Világhírű vaslápja a fran- 

zensbadival egyenértékű, sőt a marienbadit jóval 
felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes szén­
savas fürdők. Giaubersós-vasas és lithion tartalmú 
altalikus sé8 források. Páratlan gyógyhatású: vér- 
szegénység, esnz, bngysavas diathesis, idegbajok, a 
vese, hólyag, emésztési és légzőszervek hurntos bán- 
(almai ellen is. Fürdőorvosok: dr. Bariba Kornél f. 
tanársegéd és dr.Glück Gyula. Évad: június lG-tol szep­
tember 15-ig, esetleg végéig. Vasút-, posta- tavirda- 

S és telefonállomás. Villanyvilágítás. — Kívánatra 
I prospektus. 11—li

'tCv'7
E í;

„iO'.-zei ur-fi hhvi.il a karetéren kutdökaél 
altukatian :u»d«BktHél eint legjobb

ájdalomcsilíapité bedörzsölte

1st
r-c illés, rbeuma, köszvény, 

mIL ée Ä.
influense, Mvok-, 
weteíbea

•r. Kefater-Me

liÉltll tempo«.

wgeny-PaiB-Expeller vMUkm.
V*_ _ _ _ _ i- w -űrt 1.0

hornyolt
1-3 és lapos cserép, alagcsövek,

faltégla stb. kapható

Billisics I. utóda Kovács Ferenc
gőztéglagyárában. :: Zalaegerszeg—01a.

«■>. phat-é
Üregje X -*«, 1«,

gvégywertímkbMi very 
* Aranr ereeelkako*

kösvet-

S érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
M pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Ä\ Bővebb részletek a műsoron. A dél- 

utáni előadásokon leszállított árak.
S Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör- 

8Zék 80 í. I. hely 60 f. II. hely 401. III. hely 20 í.

Sbs

v-y

tih*.

ai a% „Arwrjr ertwelAak«« clmsett 
Dr. Ritiver-Mle jrógys^rtArbM, 

BrAga I, Eüs&bethetr. 6. 
y-nxmkéirtl szirtkOldé».

Ajánljuk világhírű és kiváló magáát­
járó és vontatása gőz és benzin 
csépSőgépeínket, magánjárőfcőtorö 
és fűrészelő gépeket, közép és ma­
gas nyomású nyersaial motorokat, 
szaímapréseket. és STAN­
ZER Budapest, Káimán-utcza 3,



Eaiamegye, Eat avár megyei Hiriap 1915. ofeióber 17.

&KOSZEN
porosa, darabos vagy dió K 5-89 
alkai darabos ..... $c 3-60
Árak egész fuvartéteJben (18 mm.) Zalaegersze- 
feo házhoz szállítva vagy kisebb tételben gyár­

telepen átvéve értendők. o—2

Kovács Ferenc téglagyáros,
Zaiaegerszeg—©la» Telefon 41. szám.

BHSBlllMllSl®

Homokfutó
könnyű sárga kocsi
teljesen jó karban, eladó, Kovács 
Ferenc téglagyárosnál, Zalaegerszeg 
(01a). 3—3

1 r

Kitűnő minőségű tűlevelű és lomblevelű

ESIÉHETI llilil, FliSEIETtl
Gyümölcsmagvak, 
Gazdasági és fümagvak, 
Fümagkeverékek, 
Sorfák.

Diszfenyők,
Diszbokrok, 
Gyümölcsfák és vadoncok 

_ RÓZSá k legnemesebb rajok ban

ARAGÓ BÉLA
es* és kir. yd^asi szál Siló, ZÄiLÄEQERSZBG,

-------
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Azért kell, mert r

1. Hirdetésünket igen R80V közönség Oldassa, lévén a Zalamegve egy nagvmultu és igen elterjedt 
lap. - 2. fetad«*» a sok hirdefe te, elvész a hl,det«ö„E Most a toés te,

a^""a'6 »femsetURlk. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. - 3. Üzletünk, vállalatunk szolid 
szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt ’

? Zn—.W*» Wllnw. klviaja teMtfhoB hi,das»“ 

éí> hog) «ppieri most hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal 
bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.“ Ezután azt mond­

juk „cegem a világháború tartama alatt is hirdetett. “ — 4. Városunkban 
környékünkön sök idegen tartózkodik mostanában. Ezek annál 

a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az újságban olvassák.
Es mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs 

baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a 
hirdetésidij igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.
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